VB 1 syoiet.

Al ox2 —4x-3 =0

A-B o7

sholat,

a9

-

ul

2x? —4x-3=0

-8

LA-B=2-10




oA A 3x2 — x4 1

23} A
£ 29

2.

1

7’

— |
o|J
Ho

el

Fod

)

<t |

o] @A 9]
_E8
3

L),
—

ol

s
e




=
mx+n=0°gt W, mn S

2o, a-1,8-1

[e)

X2 45x-1=09 F 2 a,BOlBR a+pf=-5,a8=-1,
a-1,8-12F ZLE st= o|ZPIAH A

= (e+B-2)x+(ef-a-p+1)=0,

x2 = (=5-2)x+(-1+5+1)=0,

X+Tx+5=0,

m=7,n=5,

. omn =35




o2 oA A1 9] 3F o] 2— V2 A off ok 3t 2t m 2] ghol
¥ —4dx+m=0

@4+\/§ @ 4+ V3 ® 1+2+2

@ 4- 3 ® 4-12

I Aleke] BAA
T2 FLm=(2- V2)(2+ V2)
L2+ V2)+2=4+ V2

3ol 2- V20|82 T E § 22 2+ V29It

2




OIZPY A ¥ +2x -3 =09 F
o] A%71 191 oA A0
@ x>-5x-6=0

® x*+5x-6=0

(@)x2+5x+6:0

@ x*-5x4+6=0

@ x*>4+6x+5=0

A7t 1 4 ol

[e]
—




6.

Qo] A=) 47} 59 5 Aale] B4t Ak o] 5

Aele] fmrt 3ta 2 0 ABT 2E ), 0

@ 15 @25 ® 35 @ 45

14

219

® 55

~&B

Aol 28 & x=f otH

10x+5 = (x+ 3)?

X2—4x+4=0

(x=2)2=0

Sox=2

webA L= 5 10x 2+ 5 = 25°]th




go 2R H ol 15m Hi tholyajel A £ 4471 918 Fel 25
27m 2 TS At & 2 F £GA4T Ao EE o] WoA9)

L 2ol (=3x% 4+ 27x + 15)m 2t & uf, £ A49] &0]7} 57m
7t = Aee Us A0

—3x% +27x+ 15 =57
3(x*—9x+14) =0
3(x-2)(x=7)=0

x=2,7

A Y A2 7 & oftt,




|\t

3Zo
=

@ y=2x? B}

o

ol

5—]_

x2 = x =9 g

®y=




1 — -
y=—5¥ +q o DALZEA (-2, 1) = A ), of £2A &

Hel HE=?

@ (3, 0) (@)(0, 3) ® (-2, 0)
@ (0, -2) ® (-2, 1)

~&B

y= —%xQ +q _Q] 1%27]’ @ (_2’ 1) % X]]/]-EE

1
1:—§><(—2)2+q,q:3
1
y:—§x2+3




10. The o0 AR 5 Bo] T FE AL
@ 2 L, 2
y=x ®y=§x ® y=-2x

3 9 2

@ y= 2% (@)y =3x
y =ax? oA a 9] AYiglo] 245 Lo Fo] Frf




11.

OlAFgH y = 22 O] I RE y FO| WFOE b
tMﬂ(M)%ﬂ et b o] 3 Fatelat
> =

el § 9
> ®E: 3




12.

A= Zﬂ—% 5'—‘: 1*0} 7|58 “13}
H7]

@ a=-5 O a=2
© a=-3 ® a=4
»

> E:

> EED O

> XE: ©

A4 T mA} 9% 02 Bao|%E
wojo} gk, webA] @, @Itk

SfoF stER g < 0 ©]




13.

}gFo 2 2
2 Tstolel.

oL

¢y:_§eﬂzm£§xéﬂ
A (-4, k)& At ol o, & 9] g

e _%(Hg)? o], x 9] Fte] —4 o] B2 t<]

_2 o]c}. mebA k = -2 o]tk

y=ax? o I TE x FO 2 p THE HYo|FH y = a(x—




02 F ol g4 y = 2(x — 4)% + 29 I Zof digt Aoz &=

A2 A7

O y=2x29 LG xFO| YFOo2 4TE, yZo WFOR 2
T gagolset e zolrt,

@ TR FxE= (4, 2) ot

® Fo YHGAL x =40t}

©
=
v
g
S
£
=
ﬁ
o]N
E
=
=
1o
)
r{o
rsL
i)

y=2(x-4)?+29 JHney =229 IHPZE x5
Fo2 4T, yEo| WFOo R 29 HPo| 5Tt I moln
ZAHL (4, 2), FA AL x =40t 1< 20| B2 y =4

of JH R Fo] Fr. o= EF 2ol F T
gAo] x = 4°|B2 x > 4w, x 9] go] F7I5HH y o] g
7t




15. y = ¢ o J8img y Fo| YFez ¢ g YHholsstd A

(V3, —2)& Adth. o] f, ¢ o F-& Fshejeh.




16. ts Fy 7t x of Wk ojAek4Ql A2?

@ WA o] Zol7}x 2l fe] o] Ao] y

@ W] Aol 4, ol x A A7kl Hol y
® 7127} x, AE7F10 9 AAAF 9] Yol y
@) wo] Aot x A AAZFE Hol y

® Aol x, &30l 40 & w2 712 y




ol
o, 4% a, b O B ab ©| & Fholat,

@ 1 @2 @) @ 4 ® 5

Ary=x2+3x+a o IHZIFF H (1, 3), (-1, b) E X

=3

HA(L3)=AUEZ x=1,y=32 U
3=124+3x1+a, a=-1 .. y=x>4+3x-1
H (-1, 5) EAUERZ x=-1, y=b & HYotH
b=(-1)2+3x(-1)-1=-3 . b=-3

Wt g = -1, b= -3 9]B& ab = (-1) x (-3) = 3 o|t}.




o/

o)}

18.

—_—

>

il
;0._

ﬂo

sfe] Tj#lo)%s

=ofl o

@ y=3x2y

ste] ol

o

=
, X

® y=-3x2

(

min

i

Fy=-3x2-19 IHPZ=(y = -3x%) 9] I




19. o5 H71Fy=

2x* B A= x Fof diste] i<

ol FE= FqE
nA=2%Y)
1
@yzﬁix2 ®y=§x @y=—2x2
@ y= sz ® y=x*
x* o] Al4=9] dgigro] £ B35}t ¢l oj&}etE BTt




ojAfgta y = x? o] o] Histe] v T &4 e A2

D A (-3, 9) & Ak,
@ oz B2 Tefmont,

® Zo] WAAle] x =0 0|t}

@ y= x> ©] T me} x Zo] thsto] o]t
@)x <0, x 9 gol F7ksta y o] G FHereY.

~&B

y=x*2oI2 E83 &
gttt y Fof yo|B=z %4 x]
- j—ﬂ]‘ug} x =°f disto] thAo]ar x
Z7Vebd y o] Fre HAsH x> 0 Q o,
o] g Z7ketch weba Gol Folct.




